
Žoldáci

Napsal uživatel Administrator
Neděle, 13 Březen 2022 17:20 - 

O źoldácích na Ukrajině se moc nemluví, resp. co to přinese. Sem tam je zmínka o Wagnerově
skupině na straně Ruska. Ale skutečný problém bude mít Ukrajina. Kromě evidentě fašistických
uskupení, jako je Azov, se tam prý nahrnuly tísíce (mluví se až o 20.000) dobrovolníků, kteří
chtějí bojovat proti Rusku. Ostatně je k tomu ukrajinské vedení vyzývalo a nahrnul se tam kde
kdo. Naše média zmiňovala nějaké snipera se zkušenostmi z Afghanistánu a Iráku, Brity v činné
službě, a další...

Sem tam ale ve fórech naleznete prohlášení  těch, co se hrnou na Ukrajinu, že si chtějí zabít
svého Ivana. Někteří to zkrátka pojali jako legální Safari, akorát na lidi. Ostatně i Zeman a Fiala
to podporují tím, že slibují milost těm, co tam půjdou. Klíčová otázka: Opravdu budou tito
žoldáci pod ukrajinským vedením? A to nemluvím o jazykových a dalších barierách. Opravdu
budou bojovat dle rozkazu za stravu a munici a stanou se plnohodnotnou součástí ukrajinské
armády?  Nebo budou fungovat jako samostatné skupiny bez ukrajinského vedení, které si
zkrátka cíle a metody jejich naplnění stanoví samostatně?

Problém u žoldáků je, že za svou službu budou chtít také něco získat. A když to nezískají
žoldem, nehrozí rabování? Nebude to tak, že budou bojovat kryti za civilisty, protože tak mají
větší šance na přežití? A nakolik jde žoldákům o Ukrajince, nebo je to opravdu Safari na Rusy?
Upřednostní při ohrožení ochranu života civila, nebo svého?

Pro každý stát je využití žoldáků zkrátka dvojsečné. Neřiditelné ozbrojené složky, které jsou
tvořeny cizímí státními příslušníky majícími velkou volnost, a kteří nejsou integrální částí
armády, jsou velký problém. Je tam velké riziko zklouznutí do banditismu a ustanovení
warlordů, kteří si dělají co chtějí a které bude velmi těžké umravnit.

Nejvíce to odnesou právě civilisti. Zatím totiž ještě neprosakují tolik informace, že tyto formace
využívají civilisty jako štíty a neumožňují jím například opustit místa bojů. 
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